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静岡県知事選候補者へのアンケート結果及び富士宮高校会議所からの 

静岡県知事選への提言 

 

                               富士宮高校会議所 

〒418-0056 静岡県富士宮市西町 16-18 

                             会頭 中村 真緒 

 

富士宮高校会議所は、市内５校（富士宮西、富士宮北、富士宮東、富岳館、星陵）の生

徒が達集まり富士宮の活性化を高校生の発想で何かやりたいということで、2016 年 2 月に

発足しました。（参考ホームページ URL:http://fujinomiya-hsc.com ） 

 また、昨年 6 月には、18 歳選挙権の初めての行使ということで、富士宮市内の高校生と

富士宮市議会議員との「富士宮を活性化するには、どうしたらよいか。」というワークショ

ップを行っています。これは、選挙に行くということも重要だが、その前に住んでいる町

をどうすればよいのかと考えたり、行動することが、主権者意識の向上につながると思っ

たからです。 

今回、知事選が行われると知り、知事選候補者に、高校生としての質問をしたいと思い

ます。候補者の質問に対するアンサーをもとに、高校会議所として静岡県の今後について

提言ができればと思います。お忙しいところすみませんが、よろしくお願いします。 

 

 以上のように、お願いしたところ２人の候補者とも拙い高校生のアンケートであるに

も関わらず真摯に答えて頂きました。お忙しい中本当にありがとうございました。 

以下に、お二人のアンケート結果およびそれを踏まえた富士宮高校会議所としての静岡

県知事選への提言を記します。 

 

＊川勝平太候補者のアンサーは「川」、溝口紀子候補者のアンサーは、「溝」と略表記し

ています。 

 

 １ 富士宮高校会議所を知っていましたか。 

（１） (    )よく知っている。活動内容もわかっている。 

（２） (川○)名前は、聞いたことがある。 

（３） (溝○)まったく知らなかった。 

 

 ２ 富士宮高校会議所は、上記のように富士宮市内５校生が、集まって活動しています 

  が、このことについてどう思いますか。 



  （１）（川○：溝○） 高校を越えた活動は良いと思う。 

  （２）（  ） 高校生には、勉強とか部活動等やるべきことが他にあるのではないか。 

  （３）（  ） どちらでもよい。 

    (４) （  ）その他（                          ） 

 

 ３ 近年 10 年間の知事選では、投票率が 50％を超えたのは 2 回しかありません。この 

  ことについてどう思いますか。 

（１） (    )投票率は特に問題ない。 

（２） (川○：溝○)投票率が低いのは、選挙権者の意識の問題である。 

（３） (    )投票率が低いのは、被選挙権者の問題である。 

（４） (    )投票率が低いのは、選挙管理委員会等の広報不足である。 

（５） (川○ )その他（ 川:20 代の投票率が低いのは、中高での主権者教育ができて

いないからだと思います。30 代になると自然に社会や選挙について関心を持つ

ようになります。）                           

４ 静岡県知事として一番やりたいことはなんですか。順位を入れてください。 

（１） (川 1：溝２)命を守る。 

（２） (川 1：溝１)社会福祉を充実する。 

（３） (川 1：溝２)暮らしの豊かさを実感する。 

（４） (川 1：溝１)人口減をストップ。 

（５） (川 1：溝１)子供の医療費無料化 

（６） (川 1：溝１)教育環境の整備 

（７） (川 1：溝１)スポーツ王国復活 

（８） (川 1：溝１)危機管理 

（９） (川 1：溝２)観光振興 

（１０） (川 1：溝２)農業振興 

（１１） (川 1：溝２)工業振興 

（１２） (川 1：溝２)商業振興 

（１３） (川○：溝○)その他(川：上記の項目は、いずれも同じくらい重要です。

溝：順位をつけることはできない。それぞれ関連している大事なこと。)                      

５ 浜岡原発の再稼働についてどう思いますか。 

（１） (     )再稼働すべきである。 

（２） (     )再稼働には反対である。 

（３） (     )条件が整えば再稼働してよい。 

（４） (川○：溝○)その他(川:使用済み燃料を置く場所がなく、再稼働できる要件はあ

りません。むしろ現状は廃炉についての条件の方が整いつつあるように思いま

す。溝：より厳しい条件をクリアすれば再稼働はある。) 



６ 浜岡原発の再稼働を問う県民投票の実施についてどう思いますか。 

（１） (     )実施してよい。 

（２） (     )反対である。 

（３） (     )どちらでも良い。 

（４） (川○：溝○)その他（川：:再稼働の現実性がない現状なので、巨費のかかる県

民投票の実施は県費の無駄遣いになります。溝：県議会が過去に反対した経緯

がありしっかりと話し合った上県民の声をききたい。）               

７ 静岡県の高校生に望むことを教えてくだい。（順位をつけてください。） 

（１） ( 川１：溝２)勉強を頑張って欲しい。 

（２） (川１：溝２)芸術、スポーツ等にもっと取り組んで欲しい。 

（３） (川１：溝１)他人を思いやる心を育成して欲しい。 

（４） ( 川１：溝１)地域への貢献活動にもっと積極的になって欲しい。 

（５） (川１：溝１)挨拶、礼儀等をきちんとして欲しい。 

（６） (川１：溝１)大きな夢を持って欲しい。 

（７） (川１：溝２)政治、経済にもっと関心を持って欲しい。 

（８） (川２：溝２)起業精神をもっと持って欲しい。 

（９） ( 川○：溝○ )その他( 川：文武両道の上を行く文・武・芸の三道の鼎立が理想

です。文（学問）を尊ぶ（成績は問わない）、武（スポーツを好む（下手でもよ

い）、芸（芸術）を愛する（無芸大食でもよい。溝：順位をつけることはできな

い。どれも大切なこと。）                                            

８ 富士宮市の今後についてどう思いますか。（順位をお願いします。） 

（１） (川１：溝１)世界文化遺産である富士山を中心に今後も発展して欲しい。 

（２） (川１：溝２)富士山本宮浅間大社を中心に、門前町として発展して欲しい。 

（３） (川１：溝３)富士宮やきそばをはじめ食の町として発展して欲しい。 

（４） (川１：溝４)工業を中心として発展して欲しい。 

（５） (川１：溝４)農業を中心として発展して欲しい。 

（６） (川１：溝４)商業を中心として発展して欲しい。 

（７） (川１：溝４)観光地として発展して欲しい。 

（８） （川○：溝○）その他（川：富士宮は、富士山を中心に何でもバランスよく揃っ

たところが魅力です。溝：順位をつけることはできない。どの分野も力をつける

必要がある。） 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

富士宮高校会議所より静岡県知事選に対しての提言 

 

お二人の知事選候補者には、お忙しい中、私たちのアンケートに対して真摯にお答えく

ださいまして、感謝しています。 

 今回のアンケートを見て、原発再稼働、県政、県民の生活等について、現職の方は、

現実に即したわかりやすい回答をくださりチャレンジされる方は、果敢に思いを出され

ていると感じました。 

富士宮高校会議所としては、お二人の現在の高校生、富士宮に対する意見を参考にしな

がら、ますます高校生らしさを前面に出して、身近な地域（顔見知りの社会）を大切に、

活性化する活動を今後も続けたいと思います。 

 また、静岡県の知事選挙は、近年 10 年間で、投票率が 50％を越えたのは、2回しかあ

りません。 

ここに、富士宮高校会議所として、私たちの知事候補者へのアンケート結果を参考に、

有権者特に高校生の有権者は、自信を持って選挙権を行使して欲しいと提言します。 

  

 

 

 

富士宮高校会議所 

〒418-0056 静岡県富士宮市西町 16-18 

                             会頭 中村 真緒 

 


